Sangarue 4. 30.09.15 HOJ n HOK.

ITyctb @ w1 b — JBa IeJbIX YUCJIa, He paBHBIE OJHOBPEMEHHO HYJII0. PaccMoTpum Bce dmC/Ia, Ha
KOTOPBIE JeJsTcd U a U b 0 JHOBpeMeHHO, T.e. Bce obirue fgejmmtesiu a u b. Beibepem u3 vHux HaubosbImi
7 Ha30BEM €ro Haubosvuwum obuum desumenem. Bynem obo3HavuaTh HAMOOJBIINN OOIINI TeTHTENH
qucest a u b aepe3s HO/(a, b) wnu, nag kparkoctu, (a,b). Hanmenbmumm o6y KpaTHBIM 9ucesx u b
(HOK(a, b) wnu, ny1a KkparkocTH, |a, b|) Ha3bIBaeTCs HanMeHbIIIEe HATYPATBHOE YUCII0, KOTOPOE JTETUTCS
Ha a u b.

1.Haiizmre HOJI(441, 686), HOK(441,686).

2.1Moawzysacs OTA, seimumure obmmit sug HOA nu HOK aeyx mesbix aunces.

3.J/T060e obiee kparnoe uncen a u b peanrca na HOK(a, b).

4.JTro6oit obmmit gennrens uncesn a u b apasercs geanrenem HOJ(a,b).

Onpenenenne.Ecmm HO(a,b) = 1, To uncaa a u b HA3BIBAIOTCSA B3AUMHO TPOCTHIMHU.

Yreepxkaeune.Ecm a u b — B3ammuo npocrer, o HOK(a, b) = ab.

5.BribepuTe 3 Habopa Umcesr BCe BOSMOXKHBIE TAaphl B3AWMHO MPOCTHIX unces: 14, 21, 35, 45, 78, 99.

1. 71 CAMOCTOSITEJBHOTO PEIIEHUA

3amaua 1.1. 2Kurenu octpoBa Hepesenusi, Kak u Mbl ¢ BaM®, JEJIAT CYTKH HA HECKOJBKO YaCOB,
Jac Ha HECKOJIBKO MUHYT, & MUHYTY Ha HEeCKOJBKO cekyH. Ho y Hux B cyTKax 77 MUHYT, a B dace 91
cexkyua. CKOJIBKO CEKYHJI B CyTKax Ha ocTpose Hepezenus?

Bamaua 1.2. Bepuo ju, uro, ecoiu HO/(a,b) = HOJ(b,c) = d, ro » HO/(a,c) = d?

3anaua 1.3. HokaxkuTe, 9TO Jjd JIOOBIX HATYPAJIBLHBIX 9HUCES ¢ U b CrIpaBeImBO PABEHCTBO

ab = HO/I(a,b)-HOK(a, b).

Samaua 1.4. [oxaxwure, uro ecau HO/(a,b) = d u a = a1d,b = bid, To qucaa aj, by B3auMHO
[IPOCTHIE.

Sagaga 1.5. Hokaxkwnre, uro HO/(a, b)=HO(a,b — a).

3amaya 1.6. Haitgure BCeBO3MOXKHbBIE 3HAYCHUS

(1) HOA(n,12); (2) HOA(n,n + 1); (3) HOd(n,n + 6); (4) HOJA(2n + 3, 7n + 6).

3amaua 1.7. Haiinnre HOJI Bcex ducesn, B 3anucu KOTOPbLIX Bee Hudpbl 0T 1 10 9 MCIOIB30BAHbI
10 OTHOMY pasy.

2. JIOMAIIHEE 3AJIAHUE.

3anmaya 2.1. C OoTKPBITHS JETHETO CIIOPTUBHOTO CE30HA UYEThIPE JETKOATIETA HATAHU TOCENIATh Tpe-
HUpoBKU. 1lepBuIit Mpuxoana Ha CTAAMOH KaXKABIM TpeTnii eHb, BTOPOH — KaKIbIi TATHIM, TpeTnit —
Ka K JIBIfl BOCBMOM M YeTBEPTHIN — KaKJIble JIBe HeJeTn. depe3 CKOJIBKO JTHEH JIEeTKOAT/IEThl BCTPETITCS
BMECTE Ha CTAINOHE BTOPOit pas?

Sagada 2.2. Moxer s rak 6birb, uro HOK(a, b) = a + b7

3anaua 2.3. Ilycts uncna a uw b — B3aumuo npoctoie. Jlokaxkure, uTo ecau ¢ a u ¢'b, 70 ¢ ab.

2n+18

3ana4da 2.4. llpu Kakux HaTypalbHBIX 1 9UCIO = 3

ABJISETCS TEJIbIM?



